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Річна програмна заява-ПРО-ДОБРОЧЕСНІСТЬ-2024, USAID та UK FCDO "Сприяння доброчесності в публічному секторі", тривалість - 15 березня 2024 до 31 грудня 2024
Стор. 22 з 50

	Тема: 
Гранти, що видаються в рамках проекту "Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity) " - річна програмна заява, № 001 APS-PRO-INTEGRITY-FY2024
Джерело: 
згідно договору № 72012124M00001 "Сприяння доброчесності у публічному секторі" за підтримки USAID та UK FCDO


	Джерело підтримки грантів:  грантовий фонд –посилення інституційної спроможності антикорупційних органів на національному рівні для покращення умов запобігання, виявлення та стримування корупції для сприяння стійкості, відновлення та відбудови України (на 2024 фінансовий рік)


	Тип оголошення: річна програмна заява


	№ джерела підтримки грантів: APS-PRO-INTEGRITY – FY2024

	Дата розміщення: 1 квітня 2024


	Кінцевий термін надсилання запитань: запитання приймаються на постійній основі протягом періоду дії річної програмної заяви.

	Технічні наради з потенційними партнерами згідно річної програмної заяви: 
компанія DAI буде проводити інформаційні сесії згідно річної програмної заяви онлайн, під час яких потенційні учасники зможуть  поставити запитання та отримати детальну інформацію щодо програми у наступні дати:  
15 квітня 2024 року
Переклад на українську мову буде забезпечено, у разі виникнення запитань звертайтеся за адресою: pro-integrity_grants@dai.com


	Кінцевий термін подачі концептуальних заявок: 
заявки на участь у грантовій програмі можна надсилати в будь-який час на постійній основі протягом року від 1  квітня до 31 грудня 2024. 
Усі заявки будуть розглядатися на постійній основі до кінця місяця від дати подачі. Після розгляду заявок команда проекту збиратиме Оціночний Комітет для аналізу та оцінки пропозицій щонайменше один раз  на два (2) місяці або частіше за необхідності та на розсуд керівництва компанії DAI.
Кінцева дата дії програми: 31 грудня 2024
Електронна адреса для надсилання концептуальних заявок: pro-integrity_grants@dai.com


	Проект "Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)" за підтримки USAID та FCDO  - це програма, яку реалізує компанія DAI, та яка розрахована на 5 років, і яку було запущено в грудні 2023 року. Мета проекту "Сприяння доброчесності в публічному секторі (Pro-Integrity)" - зменшення проявів корупції та пов'язаних з нею ризиків для відновлення кращої України. У процесі роботи проект "Pro-Integrity" націлений на досягнення трьох цілей: 
• Посилення інституційної спроможності антикорупційних інституцій на національному рівні для покращення умов запобігання, виявлення та стримування корупції; 
• Посилення антикорупційного комплаєнсу та контролю в органах місцевого самоврядування; 
•  Підвищення прозорості та підзвітності в процесі підтримки стійкості, відновлення та відбудови України. 
Мета даної річної програмної заяви - залучити заявки для отримання фінансування. Компанія DAI, за підтримки Міжнародного агентства з питань міжнародного розвитку США (USAID) та FCDO, просить потенційних партнерів спочатку надсилати концептуальні заявки, а потім - повну форму заявки на впровадження інноваційної діяльності для підтримки антикорупційних реформ. Концептуальні заявки повинні містити практичні рішення, які відповідатимуть цілям проекту "Pro-Integrity", які перелічені вище. 
Дана річна програмна заява є офіційним повідомленням, яке засвідчує, що всі зацікавлені та кваліфіковані заявники матимуть рівні можливості для надсилання заявок на отримання фінансування. 
Кожен заявник повинен бути офіційно зареєстрованим відповідно до вимог законодавства України та мати право на отримання грантового фінансування.
Географія діяльності, на яку поширюється дана програмна заява, включає всю територію України, крім тимчасово окупованих територій та територій, на яких ведуться бойові дії. До співпраці запрошуються організації, які мають загальнонаціональний вплив і  працюють з багатьма громадами/областями та створюють масштабний ефект у запропонованих ними видах діяльності.  Заявники повинні пояснити причину вибору того чи іншого географічного регіону для реалізації їх проекту.
Компанія DAI від імені USAID та FCDO планує видати приблизно 15 грантів для фінансування успішних заявок, отриманих у відповідь на цю програмну заяву. 
Конкурс на подачу заявок, згаданих у цій програмній заяві,  відкрито від 1 квітня 2024 до 31 грудня 2024. Існує можливість, що весь запланований фонд буде розподілено за грантами, які буде подано на розгляд Оціночного Комітету з самого початку конкурсу. За рішенням керівництва компанії DAI, заявки подані під час першого етапу можуть розглядатися як на постійній основі, так і під час наступних етапів оцінювання. 
Тривалість реалізації проектів, що подаватимуться потенційними заявниками, може охоплювати період часу від 6 до 24 місяців. На даний момент загальний фонд, виділений для видачі грантів згідно даної річної програмної заяви, приблизно дорівнює 5 000 000 доларів США і призначений для подальшого розвитку антикорупційних реформ. Компанія DAI залишає за собою право на повне або часткове фінансування відібраних заявок.  
Кількість грантів та їх сума можуть бути змінені за рішенням компанії DAI, яка також залишає за собою право відмовитися від видачі грантів, згаданих у даній програмній заяві. 
Очікується, що заявники запропонують власні ефективні підходи до підсилення можливостей України із запобігання, виявлення та стримування корупції на національному рівні, що сприятиме стійкості, відновленню та відбудові держави. Отримувачі грантів зобов'язані поділитися результатами впровадження проектів та основними висновками перед завершенням діяльності за грантами, а також періодично повідомляти про свою діяльність і її результати широким колам населення. 
Даною програмною заявою компанія DAI повідомляє про свою готовність розглядати відповідні концептуальні заявки з пропозиціями взаємодії та співпраці від зацікавлених сторін загальнонаціонального рівня - представників публічної, приватної, неурядової та інформаційної сфер.
Усі заявники також повинні запропонувати спеціальні підходи для вирішення цільових завдань в одній або кількох соціальних групах: ветерани війни, жінки, молодь, особи з інвалідністю, ВПО, національні меншини або інші вразливі групи населення, визначені за результатами налізу питань рівності статей і соціальної інтеграції (GESI).
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	ЧАСТИНА 1 – ОПИС МОЖЛИВОСТІ ФІНАНСУВАННЯ
(1) Опис програми, що пропонується
Загальна інформація 
Проект "Сприяння доброчесності в публічному секторі (Pro-Integrity)" за підтримки USAID та FCDO  - це програма, яку реалізує компанія DAI та яка розрахована на 5 років, і яку було запущено в грудні 2023 року. Мета проекту "Pro-Integrity" - зменшення проявів корупції та пов'язаних з нею ризиків для відновлення кращої України. У процесі роботи проект "Pro-Integrity" націлений на досягнення трьох цілей: 
· Посилення інституційної спроможності антикорупційних інституцій на національному рівні для покращення умов запобігання, виявлення та стримування корупції; 
· Посилення антикорупційного комплаєнсу та контролю в органах місцевого самоврядування; 
· Підвищення прозорості та підзвітності в процесі підтримки стійкості, відновлення та відбудови України. 
Основні цілі програми 
Мета даної річної програмної заяви - залучити заявки для отримання фінансування для досягнення наступних цілей: 
· сприяти розвитку антикорупційної реформи в Україні заради  інтеграції до структур ЄС і ОЕСР, включаючи рекомендації ОЕСР щодо доброчесності в публічному секторі;
· допомагати в ході реалізації державної антикорупційної програми, включаючи підтримку розвитку проектів з цифровізації та державної програми моніторингу реформ;
· виступати на захист створення умов для покращення ефективності та результативності роботи антикорупційних органів;
· покращувати спроможність та рівень співпраці між антикорупційними органами та їх спроможність узгоджено повідомляти про про антикорупційну реформу та її результативність;
· розробляти  та впроваджувати інструменти для аналізу гендерних питань і політик, що дозволить антикорупційній екосистемі краще розуміти вплив, мотивацію, динаміку та реакції гендерно-диференційованих аспектів у антикорупційній діяльності та сприяти підвищенню лідерської та керівної ролі жінок в антикорупційній сфері.
· створювати сприятливі умови, формувати можливості для діяльності та захисту викривачів корупції;
· підтримувати заходи з запобігання відмивання грошей і вдосконалювати заходи зі зменшення ризиків у даній сфері;
· підвищувати якість антикорупційного аналізу та дотримання вимог антикорупційного законодавства серед стратегічних і схильних до корупції підприємств державної форми власності;
· підтримувати та залучати механізми прийому на роботу на державну службу на основі доброчесності та розширювати базу спеціалістів, які приходять працювати на державну службу, та одночасно спеціалізувати таку базу для роботи в антикорупційних органах;
· вивчати, виявляти та зменшувати вразливість України до транснаціональної та стратегічної корупції;
· пропонувати види діяльності, що сприяють реалізації рішень нового Плану дій "Партнерство "Відкритий уряд" ;
· пропонувати види діяльності, які сприяють впровадженню прозорості та підзвітності на всіх етапах проектів з відбудови, включаючи інструменти цифрової трансформації, а також покращувати спроможність та ефективність процесу моніторингу проектів з відбудови з боку громадянського суспільства;
· підсилювати заходи зі зменшення ризику виникнення корупції та контролю роботи механізмів витрат  на публічні роботи з відновлення та виплати компенсацій;
· вдосконалювати методи аналізу, нагляду та мінімізації ризику появи корупції та дотримання вимог законів щодо охорони навколишнього середовища під час робіт з відбудови та у сфері “еко-корупції” під час робіт з відбудови загалом;
· сприяти появі інновацій у питаннях дотримання доброчесності в економічній діяльності та запобігати появі корупції під час взаємодії приватних і державних або приватних і приватних підприємств, а також створення партнерств для сприяння доброчесності серед іноземних компаній, залучених до відновлювальних і відбудовчих робіт в Україні;
· шляхом співпраці між журналістами-розслідувачами, представниками громадянського суспільства, аналітичними центрами та академічними колами виявляти незаконний вплив корпорацій на формування державних політик і процес прийняття рішень;
· шляхом посилення громадського нагляду та проведення кампаній для внесення необхідних законодавчих змін збільшувати ефективність та прозорість процесів пошуку активів, відновлення, керування та ліквідації;
· створювати умови для залучення демобілізованих ветеранів до відстоювання правил доброчесності під час відновлювальних і відбудовчих робіт, а також розширення антикорупційної роботи.
Загальний огляд 
Компанія DAI, яка фінансується Міжнародним Агентством з питань міжнародного розвитку США (USAID) та Міністерством зовнішніх справ Співдружності націй та  розвитку Великобританії (FCDO), просить потенційних партнерів спочатку надсилати концептуальні заявки, а потім повну форму заявки на проведення інноваційних видів діяльності, спрямованих на підтримку та посилення антикорупційних реформ, контроль продуктивності роботи інституцій та здійснення нагляду за проведенням реформ шляхом покращення рівня інформованості суспільства, якості державних послуг та активного залучення громадян до процесу реформ. 
Концептуальні заявки повинні містити практичні рішення, які максимально сприятимуть досягненню цілей проекту "Pro-Integrity", викладених вище, та підтримуватимуть рух України до ЄС та ОЕСР. 
Географія діяльності, на яку поширюється дана програмна заява, включає всю територію України, крім тимчасово окупованих територій та територій на яких ведуться бойові дії. 
ЧАСТИНА II - ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГРАНТ 
(1) Оцінка рівня фінансування 
Загальна сума, виділена в рамках даної річної програмної заяви, становить 5 млн доларів США. Усі види діяльності, пов'язані з грантами, які буде розподілено згідно даної програмної заяви, повинні завершитися до 31 грудня 2026 року (максимальна тривалість проектів – 24 місяці). Компанія DAI залишає за собою право на повне або часткове фінансування обраних заяв і розраховує видати до 15 грантів у рамках даної програмної заяви. Зверніть увагу: після отримання попередніх заявок компанія проведе їх спеціальний предметний аналіз з використанням механізму подачі заявок. Кількість грантів, їх об'єм та інші деталі роботи механізму подачі заявок можуть змінюватись, включаючи можливість припинення роботи даного механізму до 31 грудня 2024.
Сума гранту, який видається організаціям, зареєстрованим у США, не може перевищувати 250 000 доларів США. Дане обмеження не поширюється на організації, які зареєстровані поза межами США.
(2) Очікувана дата початку роботи і тривалість роботи за грантом 
Компанія DAI очікує, що дата початку роботи, вказана в договорі про отримання гранту та період тривалості роботи, що закінчується не пізніше 31 грудня 2026, залежать від якості роботи отримувача гранту та можливостей фінансування. 
(3) Тип гранту
Компанія DAI планує видати до 15 грантів (тут і надалі - Договори) для фінансування успішних заявок, надісланих у відповідь на дану програмну заяву. Типи грантів включають гранти у не грошовій формі, гранти з фіксованою сумою, спрощені гранти, стандартні та гранти змішаного типу.
ЧАСТИНА III - ДАНІ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ЗАПРОПОНОВАНОГО ВИДУ ДІЯЛЬНОСТІ ВИМОГАМ 
· Типи організацій, які можуть подавати заявки 
Дана річна програмна заява є офіційним повідомленням, яке засвідчує, що всі зацікавлені та кваліфіковані організації матимуть рівні можливості для надсилання заявок на отримання фінансування.  Щоб мати право отримати грант, організація зобов'язана:
· бути неурядовою неприбутковою організацією; 
· організації місцевого рівня повинні бути офіційно зареєстровані та мати статус неприбуткових згідно вимог законодавства (включаючи Податковий кодекс) України;
· громадські організації, включаючи благодійні фонди, коаліції, асоціації органів місцевого самоврядування, аналітичні центри, університети та інші організації, чия участь у грантовій програмі проекті "Pro-Integrity" може допомогти досягнути цілей проекту.
· організації повинні уміти обґрунтувати результати своєї діяльності, які повинні відповідати та бути пов'язаними з проектом "Pro-Integrity" і його цілями.
Компанія DAI не надаватиме гранти наступним організаціям:
· будь-яким урядовим організаціям;
· релігійним організаціям, цілі яких є дискримінаційними;
· організаціям, пов'язаними з країнами, на які накладено зовнішньополітичні обмеження (Куба, Іран, Північна Корея, Судан і Сирія);
· будь-яким організаціям, зареєстрованим у США зі статусом "приватна волонтерська організація” (ПВО), яку не було зареєстровано в USAID;
· будь-які публічні міжнародні організації (ПМО);
· організації, включені до списку організацій, відсторонених від федеральних закупівель і програм, які не потребують проведення закупівель.  Крім того, організації не допускаються до участі в програмі видачі грантів, якщо до їх складу входять особи, яких Міністерство фінансів США внесло до Списку осіб особливих категорій (Санкційний список OFAC (Відділ контролю іноземних активів Міністерства фінансів США) та Осіб, які знаходяться під санкціями, або осіб, визначених комітетом з питань санкцій Ради Безпеки ООН (UNSC), створеним резолюцією Ради Безпеки ООН № 1267 (1999) (Комітет 1267), який є переліком осіб та організацій, пов'язаних з тероризмом;  
· будь-яка організація, пов'язана з компанією DAI та/або її підрядники, директори відділів, спеціалісти або працівники; а також
· приватні особи або незарєстровані ініціативні групи.
Усі заявники також повинні запропонувати спеціальні підходи для вирішення цільових завдань в одній або кількох соціальних групах: ветерани війни, жінки, молодь, особи з інвалідністю, ВПО, національні меншини або інші вразливі групи населення, визначені в ході аналізу питань рівності статей і соціальної інтеграції (GESI).
ЧАСТИНА IV - ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОФОРМЛЕННЯ ТА ПОДАЧУ ЗАЯВ
(1) Процес подачі заявок 
Компанія DAI перегляне надіслані пропозиції в 2 етапи. Заявники повинні в електронній формі надіслати концептуальну заявку (у форматі Word) об'ємом не більше трьох  сторінок безпосередньо на адресу відділу по роботі з грантами проекту "Pro-Integrity" pro-integrity_grants@dai.com. Концептуальні заявки повинні відповідати потребам даної програмної заяви.  Якщо пропонований заявником проект потенційно здатен допомогти в досягненні цілей проекту "Pro-Integrity", заявник отримає запрошення надіслати повну форму заявки.  До запрошення буде додано інструкції з підготовки повної форми заявки, інструкції щодо правил надсилання форми, інформацію про процедуру розгляду заявки, а також інформацію про грант і роботу з ним.
Просимо не надсилати повну форму заявку, доки не отримаєте запит про це від компанії DAI. Лише після отримання позитивної відповіді від компанії DAI щодо концептуальної заявки заявник отримає запит на підготовку повної форми заявки для розгляду компанією DAI. 
Концептуальну заявку слід заповнити відповідно до інструкції з заповнення форми, наведених у даному розділі. 
Запитання:  усі запитання або запити щодо роз'яснення інформації, вміщеної в даній програмній заяві, слід надсилати на електронну пошту pro-integrity_grants@dai.com
 Відповіді на запитання буде надіслано поетапно, але не частіше ніж двічі на місяць. Усі запитання та відповіді буде надіслано з вказаної адреси - pro-integrity_grants@dai.com. 
Заявники, які хочуть отримати роз'яснення або пояснення щодо даної програмної заяви, повинні письмово звернутися за адресою pro-integrity_grants@dai.com. 
(2) Вимоги до концептуальних заявок
На першому етапі заявники повинні надати короткий детальний, повний і точний технічний опис своєї пропозиції в електронному форматі (у форматі Word) об'ємом не більше 3 сторінок (включаючи додатки). Концептуальна заявка повинна демонструвати здатність і досвід заявника у сфері досягнення цілей проекту. 
Під час заповнення концептуальної заявки слід використовувати шаблон Концептуальної заявки на отримання гранту компанії DAI.  Шаблон Концептуальної заявки на отримання гранту вміщено в Додатку A, а також він доступний за запитом, звернувшись за адресою pro-integrity_grants@dai.com.
(3) Інструкції з надсилання концептуальних заявок 
Концептуальні заявки слід надсилати англійською або українською мовами. Концептуальні заявки слід надсилати за адресою: pro-integrity_grants@dai.com. У темі листа слід вказувати відповідний номер і назву цієї річної програмної заяви. Концептуальні заявки слід надсилати у форматі Word (.doc або docx) для зручності. За бажанням можна також надіслати копію заявки у форматі PDF. Концептуальні заявки об'ємом понад три (3) сторінки, включаючи додатки, не будуть прийняті до розгляду. Зверніть увагу: команда проекту буде використовувати усі відібрані концептуальні заявки, щоб у співпраці з заявником створити повні форми заявки. Команда проекту буде проводити оцінювання отриманих концептуальних заявок до кінця кожного місяця, після чого команда зв'яжеться з потенційними отримувачами грантів електронною поштою. 
Зверніть увагу: повну форму заявки слід заповнювати лише англійською мовою.
ЧАСТИНА V – ІНФОРМАЦІЯ ПРО АНАЛІЗ КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ЗАЯВ  

(1) Організації, допущені до участі 
Див. розділ III даної програмної заяви, щоб отримати інформацію про правила допуску організацій. 
· Критерії оцінювання концептуальних заявок 
Концептуальні заявки буде оцінено за критерієм відповідності вимогам даної програмної заяви, темі, цілям проекту та креативності. Заявники повинні продемонструвати, як їх проекти допоможуть досягнути цілей проекту "Pro-Integrity ".
Перелік пріоритетних цілей проекту наведено нижче:
Цілі проекту "Про-Доброчесність" за підтримки USAID/FCDO
Ціль 1: Посилення інституційної спроможності антикорупційних інституцій на національному рівні для покращення умов запобігання, виявлення та стримування корупції;
Уся діяльність, спрямована на досягнення даної цілі, буде стосуватися роботи інституцій національного рівня, щоб забезпечити наявність нормативно-правової та регуляторної бази, що забезпечить їх незалежність; можливості та інструменти для запобігання та боротьби з галузевою, системною та транснаціональною корупцією; можливість створення єдиного підходу до антикорупційної роботи інституцій і державних органів; ефективного залучення партнерів - представників приватного бізнесу та громадських організацій - для стимулювання суспільної боротьби з корупцією. Підтримка, надана в рамках зусиль для досягнення даної цілі, також забезпечить підтримку ініціатив, створених попередніми проектами з боротьби з корупцією, які підтримувалися USAID. Це допоможе надалі розвивати найважливіші антикорупційні реформи, пов'язані зі вступом України до ЄС, членством у ОЕСР, та впровадження державної антикорупційної програми. 
Пріоритетні сфери діяльності:
· сприяти розвитку антикорупційної реформи в Україні заради її інтеграції до структур ЄС і ОЕСР, включаючи рекомендації ОЕСР щодо доброчесності в публічному секторі;
· допомагати в ході реалізації державної антикорупційної програми, включаючи підтримку розвитку проектів з цифровізації та державної програми моніторингу реформ;
· виступати на захист створення умов для покращення ефективності та результативності роботи антикорупційних органів;
· покращувати спроможність та рівень співпраці між антикорупційними органами та їх спроможність узгоджено повідомляти про про антикорупційну реформу та її результативність;
· розробляти  та впроваджувати інструменти для аналізу гендерних питань і політик, що дозволить антикорупційній екосистемі краще розуміти вплив, мотивацію, динаміку та реакції гендерно-диференційованих аспектів у антикорупційній діяльності та сприяти підвищенню лідерської та керівної ролі жінок в антикорупційній сферістворювати сприятливі умови, формувати можливості для діяльності та захисту викривачів корупції;
· підтримувати заходи з запобігання відмивання грошей і вдосконалювати заходи зі зменшення ризиків у даній сфері;
· підвищувати якість антикорупційного аналізу та дотримання вимог антикорупційного законодавства серед стратегічних і схильних до корупції підприємств державної форми власності;
· підтримувати та залучати механізми прийому на роботу на державну службу на основі доброчесності та розширювати базу спеціалістів, які приходять працювати на державну службу, та одночасно спеціалізувати таку базу для роботи в антикорупційних органах;
· вивчати, виявляти та зменшувати вразливості України, що сприяють виникненню транснаціональної та стратегічної корупції;
· пропонувати види діяльності, що сприяють реалізації рішень нового Плану дій "Партнерство "Відкритий уряд" ;
Наочні приклади діяльності для досягнення цілі 1:
· - Підтримувати співпрацю між громадянським суспільством, приватним сектором та урядом для розробки та пілотування інноваційних та технологічних рішень для зниження корупційних ризиків, у тому числі через інкубатори рішень, соціальні інвестиції в антикорупційні ініціативи, хакатони тощо.
· Підтримка роботи з нагляду та впровадження заходів, перелічених у Державній антикорупційній програмі до 2025 і подальші роки.
· Розробка, випробовування та масштабування ініціатив, які підсилюють прозорість і доброчесність в публічному секторі.
· - Сприяти прийняттю та інституціоналізації практики набору на державну службу на засадах доброчесності та відстоювати її.
· Сприяти поширенню інструментів боротьби з корупцією, створених в Україні, а також обміну досвідом з використання передових практик і співпраці для зменшення випадків транснаціональної корупції.
Ціль 3: Підвищення прозорості та підзвітності в процесі підтримки стійкості, відновлення та відбудови України.
У рамках цілі №3, команда проекту разом з партнерами працюватиме над тим, щоб закласти основи прозорості та підзвітності шляхом розробки політик і процедур, формування систем, цифровізації процесів, створення інституційних засобів контролю та забезпечення можливості контролю та моніторингу.
Пріоритетні сфери діяльності:
· пропонувати види діяльності, які сприяють впровадженню прозорості та підзвітності на всіх етапах проектів з відбудови, включаючи інструменти цифрової трансформації, а також покращувати можливості та ефективність процесу моніторингу проектів з відбудови з боку громадянського суспільства;
· підсилювати заходи зі зменшення ризику виникнення корупції та контролю роботи механізмів витрат  на публічні роботи з відновлення та виплати компенсацій;
· вдосконалювати методи аналізу, нагляду та мінімізації ризику появи корупції та дотримання вимог законів щодо охорони навколишнього середовища під час робіт з відбудови та у сфері “еко-корупції” під час робіт з відбудови загалом;
· сприяти появі інновацій у питаннях дотримання доброчесності в економічній діяльності та запобігати появі корупції під час взаємодії приватних і державних або приватних і приватних підприємств, а також створення партнерств для сприяння доброчесності серед іноземних компаній, залучених до відновлювальних і відбудовчих робіт в Україні;
· шляхом співпраці між журналістами-розслідувачами, представниками громадянського суспільства, аналітичними центрами та академічними колами виявляти незаконний вплив корпорацій на формування державних політик і процес прийняття рішень;
· шляхом посилення громадського нагляду та проведення кампаній для внесення необхідних законодавчих змін збільшувати ефективність та прозорість процесів пошуку активів, відновлення, керування та ліквідації;
· створювати умови для залучення демобілізованих ветеранів до відстоювання правил доброчесності під час відновлювальних і відбудовчих робіт, а також розширення антикорупційної роботи.
Наочні приклади діяльності для досягнення цілі 3:
· проведення тренінгів для представників компаній та бізнес-асоціацій щодо звітності антикорупційної системи та розвитку внутрішньої системи підтримки доброчесності.
· влаштування системи громадського контролю за керуванням проектами з відбудови та нагляду за їх впровадженням.
· захист інтересів та нагляд за дотриманням вимог з охорони навколишнього середовища під час робот з відбудови об'єктів.
· вивчення питань обгрунтованості побудови мережі типу Dozorro та створення пілотних проектів, що дозволить проводити нагляд за процесами реалізації проектів з відбудови об'єктів.
· підтримка розвитку та якості роботи мережі журналістів-розслідувачів і служб моніторингу з питань доброчесності та виявлення корупції.



Критерії оцінювання концептуальних заявок
	Критерії оцінювання 
	Додаткові критерії оцінювання 

	Макс. к-ть балів 

	Технічний підхід
 
	· Готовність до виконання вимог даної програмної заяви, підтримка її цілей та значний внесок для досягнення цілей проекту "Pro-Integrity". 
· - Ступінь релевантності, креативності, інноваційності, спільності та здійсненності цілей, підходів та запропонованих стратегій проекту.
· Зрозумілість плану проведення робіт та реалістичність часу, відведеного для реалізації запропонованих видів діяльності та досягнення поставлених цілей. 
· Цілі, види діяльності та стратегії, вказані в заявці, демонструють глибоке розуміння принципів управління та функціонування антикорупційної екосистеми.
· Чітко окреслений значний результат, можливість його масштабування та перенесення в інші сфери. 
· Підсилення співпраці, залучення та збільшення спроможності місцевих зацікавлених осіб.
· Результативне залучення або захист інтересів недостатньо представлених і менш активних груп населення, які включають (не виключно) жінок, молодь, осіб з інвалідністю, ВПО, національні меншини та інші групи під час планування, реалізації та контролю виконання робіт під час впровадження проекту.  
· Потенціал для сталості запропонованих очікуваних результатів.

	60 балів 
 
Дуже добре - 60 балів 
Добре - 50 балів 
Посередньо - 30 балів 
Погано - 0 балів 

	Управління, інституційна спроможність , попередній досвід і потенціал для сталості 
 
	· Запропоновані цілі, види діяльності та стратегії демонструють глибоке розуміння принципів існування антикорупційної екосистеми та принципів боротьби з корупцією. 
· Наявний попередній досвід успішного проведення робіт подібного масштабу.
· Відповідний досвід співпраці з ключовими зацікавленими особами, репутація організації, доброчесність та надійність 
· Адекватна інституційна спроможність, включаючи наявність людських ресурсів для реалізації всіх компонентів, вказаних у заявці, та/або бажання вчитися та користуватися можливостями для подальшого розвитку. 
· Підтверджене уміння адаптуватися до мінливих умов політичного та соціального середовища в процесі реалізації заявленого проекту.
· Попередній досвід у сфері реалізації проектів і програм, що фінансуються USAID або іншими донорами, пов'язаних з антикорупційною діяльністю в Україні.
· Приклади обґрунтованого та партнерського ставлення до роботи у попередніх проектах, що фінансувалися донорами. 
 
· Стала та успішна інституційна присутність у регіоні(-ах), згаданих у заявці. 

	40 балів 
 
Дуже добре - 40 балів 
Добре - 30 балів 
Посередньо - 20 балів 
Погано - 0 балів 

	Загалом: 
	100 балів 

	
	

	ЧАСТИНА VI - ІНФОРМАЦІЯ ПРО КЕРУВАННЯ ТА РОБОТУ З ГРАНТОМ 
(1) Інформація про діяльність після відбору проектів 
Після процесу відбору потенційних отримувачів грантів компанія DAI поінформує заявників, чиї заявки пройшли відбір, щодо прийнятого рішення. Уся переписка буде проводитися у формі електронного листування не пізніше 60 днів після отримання листів або раніше, за можливості.
Компанія DAI також повідомить учасників, чиї заявки не пройшли відбору, про статус їх документів після відбору протягом 60 днів з дня отримання концептуальної заявки. 
(2) Загальна інформація 
Компанія DAI повідомить учасників, чиї заявки успішно пройшли  відбір, та надішле шаблони повної форми заявки та бюджету для заповнення з врахуванням типу гранту відповідно до запропонованої концепції.  Вимоги до деталей звітності будуть узгоджені під час аналізу та кінцевого розгляду заповненої повної форми заявки.   
Запрошення до заповнення повної форми заявки не гарантує виділення фінансування для отримання гранту та залежить від результатів переговорів з потенційним отримувачем гранту щодо термінів і умов, а також кінцевого підтвердження від донора. 
ЧАСТИНА VII – КОНТАКТНІ ОСОБИ ПРОЕКТУ КОМПАНІЇ DAI 
Заявник може отримати інформацію про контактну особу, яка відповідає за реалізацію даної програмної заяви, а також поставити свої запитання стосовно процесу роботи в письмовому вигляді за адресою:
pro-integrity_grants@dai.com
Усі потенційні отримувачі грантів, які хочуть отримати пояснення або роз'яснення щодо даної програмної заяви, повинні письмово звернутися до вказаної дати та дочекатися, коли відповідь буде надіслано всім учасникам до початку подання їх заявок. Усні пояснення та інструкції, надані до отримання гранту, не будуть вважатися юридично обов'язковими. Будь-яка інформація, надана потенційним отримувачам грантів стосовно даної програмної заяви, буде в найкоротші терміни надіслана всім іншим учасникам у вигляді доповнення до даної програмної заяви, якщо така інформація необхідна для надсилання заявок або якщо її відсутність буде порушувати права інших потенційних учасників. 
ЧАСТИНА VIII - ІНШЕ 


Оприлюдення даної програмної заяви не матиме жодних зобов'язань для компанії, а також не буде розглядатися як зобов'язання для компанії DAI компенсувати витрати, що виникли в процесі підготовки та надсилання концептуальної заявки або повної форми заявки. 
Компанія DAI залишає за собою право фінансувати будь-яку або жодну з надісланих заявок. Крім того, компанія DAI залишає за собою право не надавати грантів, згаданих у даній програмній заяві, або скасувати дію програмної заяви до завершення терміну її дії. 
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